

2020年3月2日

各位

会社名 GMOインターネット株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 熊谷 正寿
グループ代表
(コード: 9449 東証第一部)
取締役副社長
問合せ先 グループ代表補佐 安田 昌史
グループ管理部門統括
(TEL. 03-5456-2555)

(訂正・数値データ訂正)「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年2月12日に発表した「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2020年2月12日の発表後に、連結計算書類の作成過程において一部訂正すべき事項が判明いたしましたので、2019年12月期 決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 2019年12月期の連結業績(2019年1月1日～2019年12月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する 当期純利益 | |
|-----------|---------|------|--------|------|--------|------|---------------------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2019年12月期 | 196,171 | 5.9 | 25,279 | 16.0 | 24,506 | 28.1 | 8,337 | — |
| 2018年12月期 | 185,177 | 20.0 | 21,787 | 23.5 | 19,135 | 10.5 | △20,707 | — |

(注) 包括利益 2019年12月期 16,966百万円(— %) 2018年12月期 △12,525百万円(— %)

(訂正後)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する 当期純利益 | |
|-----------|---------|------|--------|------|--------|------|---------------------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2019年12月期 | 196,171 | 5.9 | 25,279 | 16.0 | 24,506 | 28.1 | 8,337 | — |
| 2018年12月期 | 185,177 | 20.0 | 21,787 | 23.5 | 19,135 | 10.5 | △20,707 | — |

(注) 包括利益 2019年12月期 16,686百万円(— %) 2018年12月期 △12,525百万円(— %)

サマリー情報

1. 2019年12月期の連結業績（2019年1月1日～2019年12月31日）

(2) 連結財政状態

(訂正前)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|-----------|---------|---------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2019年12月期 | 871,688 | 102,548 | 6.2 | 476.00 |
| 2018年12月期 | 752,454 | 96,421 | 7.0 | 455.48 |

(参考) 自己資本 2019年12月期 53,902百万円 2018年12月期 52,422百万円

(訂正後)

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|-----------|---------|---------|--------|----------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2019年12月期 | 871,214 | 102,269 | 6.2 | 474.95 |
| 2018年12月期 | 752,454 | 96,421 | 7.0 | 455.48 |

(参考) 自己資本 2019年12月期 53,784百万円 2018年12月期 52,422百万円

添付資料5ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(参考1)

(訂正前)

四半期ごとの経営成績および財政状態の推移

(単位：百万円)

| | 2018 4Q | 2019 1Q | 2019 2Q | 2019 3Q | 2019 4Q |
|---------------------------------------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 売上高 | 48,013 | 46,863 | 49,174 | 50,975 | 49,157 |
| 営業利益 | 4,468 | 5,000 | 5,957 | 8,972 | 5,348 |
| 経常利益 | 2,626 | 4,886 | 5,766 | 8,638 | 5,215 |
| 親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△) | △26,856 | 2,024 | 2,010 | 2,580 | 1,722 |
| 総資産 | 752,454 | 771,614 | 774,316 | 813,122 | 871,688 |
| 自己資本 | 52,422 | 53,012 | 50,577 | 52,509 | 53,902 |

(訂正後)

四半期ごとの経営成績および財政状態の推移

(単位：百万円)

| | 2018 4Q | 2019 1Q | 2019 2Q | 2019 3Q | 2019 4Q |
|---------------------------------------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 売上高 | 48,013 | 46,863 | 49,174 | 50,975 | 49,157 |
| 営業利益 | 4,468 | 5,000 | 5,957 | 8,972 | 5,348 |
| 経常利益 | 2,626 | 4,886 | 5,766 | 8,638 | 5,215 |
| 親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△) | △26,856 | 2,024 | 2,010 | 2,580 | 1,722 |
| 総資産 | 752,454 | 771,614 | 774,316 | 813,122 | 871,214 |
| 自己資本 | 52,422 | 53,012 | 50,577 | 52,509 | 53,784 |

添付資料 8 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

<資産、負債及び純資産の状況>

(訂正前)

(資産)

当連結会計年度末（2019年12月31日）における資産合計は、前連結会計年度末（2018年12月31日）に比べ 119,233百万円増加し、871,688百万円（15.8%増）となっております。主たる変動要因は、証券業等における顧客資産の変動により諸資産（証券業等における預託金・証券業等における信用取引資産・証券業等における有価証券担保貸付金・証券業等における短期差入保証金・証券業等における支払差金勘定）が52,131百万円増加（11.4%増）、現金及び預金が16,219百万円増加（11.3%増）、有形固定資産が5,878百万円増加（57.4%増）、前渡金が増加したこと等によりその他流動資産が27,212百万円増加（38.5%増）、預り仮想通貨が3,500百万円増加（25.2%増）したことであります。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は、前連結会計年度末に比べ 113,106百万円増加し、769,139百万円（17.2%増）となっております。主たる変動要因は、証券業等における顧客資産の変動により諸負債（証券業等における預り金・証券業等における信用取引負債・証券業等における受入保証金・証券業等における受取差金勘定・証券業等における有価証券担保借入金）が48,722百万円増加（12.3%増）、借入金が43,735百万円増加（48.4%増）、預り金が20,496百万円増加（36.7%増）、未払法人税等が4,904百万円減少（67.7%減）、預り仮想通貨が3,500百万円増加（25.2%増）したことであります。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は、前連結会計年度末に比べ 6,127百万円増加し、102,548百万円（6.4%増）となっております。主たる変動要因は、利益剰余金が4,795百万円増加（32.7%増）（親会社株主に帰属する当期純利益の計上により8,337百万円の増加、配当金の支払いにより3,543百万円の減少など）、自己株式の消却等により資本剰余金が3,648百万円減少（11.8%減）、非支配株主持分が4,645百万円増加（10.6%増）したことであります。

(訂正後)

(資産)

当連結会計年度末（2019年12月31日）における資産合計は、前連結会計年度末（2018年12月31日）に比べ 118,759百万円増加し、871,214百万円（15.8%増）となっております。主たる変動要因は、証券業等における顧客資産の変動により諸資産（証券業等における預託金・証券業等における信用取引資産・証券業等における有価証券担保貸付金・証券業等における短期差入保証金・証券業等における支払差金勘定）が52,131百万円増加（11.4%増）、現金及び預金が16,219百万円増加（11.3%増）、有形固定資産が5,878百万円増加（57.4%増）、前渡金が増加したこと等によりその他流動資産が27,017百万円増加（38.2%増）、預り仮想通貨が3,500百万円増加（25.2%増）したことであります。

(負債)

当連結会計年度末における負債合計は、前連結会計年度末に比べ 112,911百万円増加し、768,944百万円（17.2%増）となっております。主たる変動要因は、証券業等における顧客資産の変動により諸負債（証券業等における預り金・証券業等における信用取引負債・証券業等における受入保証金・証券業等における受取差金勘定・証券業等における有価証券担保借入金）が48,722百万円増加（12.3%増）、借入金が43,735百万円増加（48.4%増）、預り金が20,496百万円増加（36.7%増）、未払法人税等が5,099百万円減少（70.4%減）、預り仮想通貨が3,500百万円増加（25.2%増）したことであります。

(純資産)

当連結会計年度末における純資産合計は、前連結会計年度末に比べ5,847百万円増加し、102,269百万円(6.1%増)となっております。主たる変動要因は、利益剰余金が4,795百万円増加(32.7%増)(親会社株主に帰属する当期純利益の計上により8,337百万円の増加、配当金の支払いにより3,543百万円の減少など)、自己株式の消却等により資本剰余金が3,648百万円減少(11.8%減)、非支配株主持分が4,484百万円増加(10.2%増)したことであります。

添付資料13ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2018年12月31日) | 当連結会計年度 (2019年12月31日) |
|------------|--------------------------|--------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| (中略) | | |
| その他 | 70,702 | 97,914 |
| 貸倒引当金 | △2,570 | △3,029 |
| 流動資産合計 | 710,532 | 811,278 |
| 固定資産 | | |
| (中略) | | |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 7,617 | 10,160 |
| 繰延税金資産 | 4,971 | 6,540 |
| その他 | 7,168 | 15,169 |
| 貸倒引当金 | △4,189 | △4,169 |
| 投資その他の資産合計 | 15,567 | 27,700 |
| 固定資産合計 | 41,922 | 60,409 |
| 資産合計 | 752,454 | 871,688 |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2018年12月31日) | 当連結会計年度 (2019年12月31日) |
|-------------|--------------------------|--------------------------|
| 資産の部 | | |
| 流動資産 | | |
| (中略) | | |
| その他 | 70,702 | 97,719 |
| 貸倒引当金 | △2,570 | △3,029 |
| 流動資産合計 | 710,532 | 811,083 |
| 固定資産 | | |
| (中略) | | |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 7,617 | 9,881 |
| 繰延税金資産 | 4,971 | 6,540 |
| その他 | 7,168 | 15,169 |
| 貸倒引当金 | △4,189 | △4,169 |
| 投資その他の資産合計 | 15,567 | 27,420 |
| 固定資産合計 | 41,922 | 60,130 |
| 資産合計 | 752,454 | 871,214 |

添付資料14ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2018年12月31日) | 当連結会計年度 (2019年12月31日) |
|---------------|--------------------------|--------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| (中略) | | |
| 未払法人税等 | 7,240 | 2,336 |
| (中略) | | |
| 流動負債合計 | 620,892 | 731,912 |
| (中略) | | |
| 負債合計 | 656,033 | 769,139 |
| 純資産の部 | | |
| (中略) | | |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 789 | 1,019 |
| 繰延ヘッジ損益 | 0 | 6 |
| 為替換算調整勘定 | 981 | 1,073 |
| その他の包括利益累計額合計 | 1,771 | 2,099 |
| 新株予約権 | 77 | 78 |
| 非支配株主持分 | 43,920 | 48,566 |
| 純資産合計 | 96,421 | 102,548 |
| 負債純資産合計 | 752,454 | 871,688 |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (2018年12月31日) | 当連結会計年度 (2019年12月31日) |
|---------------|--------------------------|--------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| (中略) | | |
| 未払法人税等 | 7,240 | <u>2,141</u> |
| (中略) | | |
| 流動負債合計 | 620,892 | <u>731,716</u> |
| (中略) | | |
| 負債合計 | 656,033 | <u>768,944</u> |
| 純資産の部 | | |
| (中略) | | |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 789 | <u>968</u> |
| 繰延ヘッジ損益 | 0 | 6 |
| 為替換算調整勘定 | 981 | <u>1,005</u> |
| その他の包括利益累計額合計 | 1,771 | <u>1,981</u> |
| 新株予約権 | 77 | 78 |
| 非支配株主持分 | 43,920 | <u>48,405</u> |
| 純資産合計 | 96,421 | <u>102,269</u> |
| 負債純資産合計 | 752,454 | <u>871,214</u> |

添付資料16ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2018年 1月 1日 至 2018年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年 1月 1日 至 2019年12月31日) |
|------------------|---|---|
| 当期純利益 | △15,302 | 16,367 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 1,994 | <u>465</u> |
| 繰延ヘッジ損益 | 0 | 6 |
| 為替換算調整勘定 | 680 | 296 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | 101 | <u>△169</u> |
| その他の包括利益合計 | 2,777 | <u>598</u> |
| 包括利益 | △12,525 | <u>16,966</u> |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | △19,544 | 8,666 |
| 非支配株主に係る包括利益 | 7,018 | <u>8,299</u> |

(訂正後)

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2018年 1月 1日 至 2018年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年 1月 1日 至 2019年12月31日) |
|------------------|---|---|
| 当期純利益又は当期純損失 (△) | △15,302 | 16,367 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 1,994 | 346 |
| 繰延ヘッジ損益 | 0 | 6 |
| 為替換算調整勘定 | 680 | 296 |
| 持分法適用会社に対する持分相当額 | 101 | △329 |
| その他の包括利益合計 | 2,777 | 319 |
| 包括利益 | △12,525 | 16,686 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | △19,544 | 8,547 |
| 非支配株主に係る包括利益 | 7,018 | 8,139 |

添付資料18ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2019年 1月 1日 至 2019年12月31日)

(訂正前)

(単位：百万円)

(中略)

| | その他の包括利益累計額 | | | | 新株予約権 | 非支配株主持分 | 純資産合計 |
|------------------------------|------------------|---------|--------------|-------------------|-------|---------|---------|
| | その他有価証券 評価差額金 | 繰延ヘッジ損益 | 為替換算 調整勘定 | その他の包括利 益累計額合計 | | | |
| 当期首残高 | 789 | 0 | 981 | 1,771 | 77 | 43,920 | 96,421 |
| 当期変動額 | | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | | | | △3,543 |
| 親会社株主に帰属す る当期純利益 | | | | | | | 8,337 |
| 自己株式の取得 | | | | | | | △3,110 |
| 自己株式の消却 | | | | | | | — |
| 自己株式の処分 | | | | | | | 3 |
| 連結子会社増加によ る利益剰余金減少高 | | | | | | | 1 |
| 非支配株主との取引 に係る親会社の持分 変動 | | | | | | | △537 |
| 株主資本以外の項目 の当期変動額(純 額) | 229 | 6 | 92 | 328 | 1 | 4,645 | 4,975 |
| 当期変動額合計 | 229 | 6 | 92 | 328 | 1 | 4,645 | 6,127 |
| 当期末残高 | 1,019 | 6 | 1,073 | 2,099 | 78 | 48,566 | 102,548 |

(訂正後)

(単位；百万円)

(中略)

| | その他の包括利益累計額 | | | | 新株予約権 | 非支配株主持分 | 純資産合計 |
|------------------------------|------------------|---------|--------------|-------------------|-------|---------|---------|
| | その他有価証券 評価差額金 | 繰延ヘッジ損益 | 為替換算 調整勘定 | その他の包括利 益累計額合計 | | | |
| 当期首残高 | 789 | 0 | 981 | 1,771 | 77 | 43,920 | 96,421 |
| 当期変動額 | | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | | | | △3,543 |
| 親会社株主に帰属する 当期純利益 | | | | | | | 8,337 |
| 自己株式の取得 | | | | | | | △3,110 |
| 自己株式の消却 | | | | | | | — |
| 自己株式の処分 | | | | | | | 3 |
| 連結子会社増加による 利益剰余金増加高 | | | | | | | 1 |
| 非支配株主との取引 に係る親会社の持分 変動 | | | | | | | △537 |
| 株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額） | 179 | 6 | 24 | 210 | 1 | 4,484 | 4,696 |
| 当期変動額合計 | 179 | 6 | 24 | 210 | 1 | 4,484 | 5,847 |
| 当期末残高 | 968 | 6 | 1,005 | 1,981 | 78 | 48,405 | 102,269 |

添付資料30ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

| 項目 | 前連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日) |
|------------------------------|---|---|
| 1株当たり純資産額 | 455円48銭 | 476円00銭 |
| 1株当たり当期純利益金額又は 当期純損失金額(△) | △179円92銭 | 73円16銭 |
| 潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 | — | 72円08銭 |

(訂正後)

| 項目 | 前連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日) | 当連結会計年度 (自 2019年1月1日 至 2019年12月31日) |
|------------------------------|---|---|
| 1株当たり純資産額 | 455円48銭 | 474円95銭 |
| 1株当たり当期純利益金額又は 当期純損失金額(△) | △179円92銭 | 73円16銭 |
| 潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 | — | 72円08銭 |

以上